

怀揣一个竞彩梦 假日综合征不再烦人

每逢长假之后，假日综合征都是一个不得不提的话题。在春节长假还剩一天的时候，网络上充斥着各种不愿上班的微博。正式上班已有几天，但是各位亲感觉依旧没有进入工作状态，但工作已经纷至沓来，如何尽快摆脱假日综合征呢？我们为您出一妙招，走进竞彩店去花上几十块钱，投注几场比赛，因为这样不仅能够给你怀揣一个中奖梦，还能提振精神，让你迅速解乏。

□本版撰文 快报记者 付智勇

腰不酸腿不疼了 玩竞彩能解乏提神

网友总结道：假日综合征应具备以下几个症状。1.疲惫不堪；2.神经性厌食；3.想睡觉；4.不想上班；5.工作精神不集中；6.反应有些迟缓；7.心情忧郁；8.感觉孤单；9.还在回味假期的美好时光。

细细算来，无论是老板还是打工的，身上几乎都有或多或少假日综合征的症状。在众多症状当中，疲惫不堪相信是大多数人都有的感受。因为假日期间，人们的生活节奏一下舒缓了下来，加之过度娱乐导致身体疲惫，此时一下进入到工作状态，身体多少有些难以适应。玩竞彩刚好可以起到解乏提神的功效。竞彩不是药，只是一种体彩玩法，但是却能有效刺激投注者的神经，使其在短时间内达到精神的亢奋。有专家表示，投注竞彩之后观看比赛的彩民，其亢奋程度是没有投注者的一数倍以上。投注不在金额的多少，而在你是否参与其中，因为一旦投注就等于表明你自己的立场，当比赛开打之后，每一次角球、每一次射门都能牵动投注者的神经。花几十元，让神经高度亢奋一下，等比赛结束之后，还能起到提神解乏之功效。套用一句广告词搞笑一下：自从玩了竞彩，腰不酸腿不疼，人也变精神了。

和其他体彩玩法相比，竞彩的单位娱乐时间较长，大乐透也好、7位数也罢，能够刺激彩民神经的时间不过开奖时的区区一两分钟，而竞彩则不同，至少能给投注者带来90分钟的亢奋期，因此从治疗假日综合征性价比的角度看，投注竞彩是最为经济合算的一种玩法。

工作效率提高了 玩竞彩能集中精力

有的人即便上班也总感觉无法集中注意力，工作效率低下不说，一打开电脑就想刷微博，其实这也是假日综合征在作怪。长假之后，大多数人都很难保持较高的工作效率，因为精力难以集中。但是投注竞彩就可以帮助都市人改善这一毛病，有统计表明，长期玩竞彩的人群其注意力、记忆力要高出常人。因为投注前，彩民要了解比赛背景，进行数据比较，因此彩民大都具有较强的记忆力。对一场比赛的各项数据及资料，都能做到过目不忘。彩民之所以能练就如此特异功能是长期训练出来的。因为老彩民投注一场比赛要经过大量的分析比较，如果没有超强的记忆力，就无法洞察出各种数据之间细微变化，而这些变化恰恰是投注的重要参考。

在集中精力方面，竞彩也有独到之处。虽然竞彩的受注赛事很多，但是很多比赛都看不到直播，很多彩民

投注之后都是通过网站的比分直播了解自己所投注的比赛。记者发现多数彩民即便面对着枯燥的比分直播都能集中精力长时间不起身。彩民表示由于投注了钱在其中，自己对于这些枯燥的比分直播也像着迷一般。

工作不再失落了 玩竞彩能消除忧郁

有人上班后会觉得反应迟缓，心情忧郁甚至觉得孤单。春节期间，就有朋友告诉记者，其实最舒服的一段日子就是放假前的两三天。因为那段时间，内心有一份对假期的期盼，而且由于春节将至工作节奏也比较舒缓，人也比较轻松。而当长假还剩一两天的时候，内心就会开始纠结，因为种种压力会纷沓而至。其实这就是假日综合征带来的忧郁，大部分人会怀念假期的美好时光，因此上班后就会有一个较大的心理落差。

玩竞彩能消除这种落差和心理忧郁吗？答案是肯定的，因为投注竞彩后能够分散人们的注意力，人们内心也会有一份中奖的希望。这种希望能够减轻假日综合征带来的负面情绪。

中奖变得容易了 玩竞彩能带来好运

今年是龙年，对于中国人来说龙有着特殊的寓意，如果在龙年伊始购彩就能中

奖无疑是个好彩头。竞彩恰恰是各类彩票玩法中最容易中奖的一种。

竞彩玩法的返奖率高达69%，是体彩各玩法中返奖率最高的。而且和大乐透、7位数相比，竞彩的中奖主动权掌握在彩民自己手中。一旦中奖，彩民收获的不仅仅是奖金，还有一份中奖带来的好运以及好心情。近期竞彩比赛相对比较正路，上个周末的联赛，几大豪门几乎全部赢盘，彩民投注也都或多或少中奖。一个彩民说，春节期间自己还是坚持上网看球，竞彩开市之后一开始他的投注额不是很大，主要还是找找感觉。不过近期比赛也比较好猜，没有欧冠的干扰，豪门大都能够集中注意力来踢联赛。而且冬歇期后，各支球队也都打了几轮比赛，已经找回了自己的比赛状态，因此投注竞彩中奖并不困难。



杨澍荐波



意甲 比赛时间:2-2 1:00	
赛事编号 亚特兰大VS热那亚 周三002	
胜2.05 平3.15 负3.15	推荐:胜
Super Tips 进球数:2、3 比分:2:0、2:1	
主队实力不逊对手	

意甲 比赛时间:2-2 3:45	
赛事编号 拉齐奥 VS AC米兰 周三012	
胜2.95 平3.05 负2.20	推荐:平或负
Super Tips 进球数:2、3、4 比分:1:1、2:2、1:2	
米兰作客数据不给力	

意甲 比赛时间:2-2 3:45	
赛事编号 乌迪内斯VS莱切 周三014	
胜1.40 平3.95 负6.50	推荐:胜
Super Tips 进球数:2、3、4 比分:2:0、2:1、3:1	
乌鸡主场常出冷平	

意甲 比赛时间:2-2 3:45	
赛事编号 卡利亚里VS罗马 周三010	
胜2.90 平3.00 负2.25	推荐:平或负
Super Tips 进球数:1、2、3 比分:1:1、0:1、1:2	
往绩和数据都不看好罗马	

意甲 比赛时间:2-2 3:45	
赛事编号 那不勒斯(-1)VS切塞纳 周三013	
胜1.90 平3.45 负3.20	推荐:负
Super Tips 进球数:0、2 比分:0:0、1:1	
主队有劫富济贫的倾向	

英超 比赛时间:2-2 4:00	
赛事编号 博尔顿VS阿森纳 周三016	
胜4.55 平3.85 负1.58	推荐:平或负
Super Tips 进球数:1、2、3 比分:1:1、0:1、1:2	
谨防主队战平枪手	

更多推荐详见“玩赚竞彩”手机报

手机报这样定制

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
- 3.手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！咨询电话：025-84783543